

环球快递

英女王要数河里有多少天鹅

新华社专电 请安静!英国女王伊丽莎白二世要数河上的天鹅了!

英国白金汉宫28日宣布,女王的“数天鹅活动”将于7月20日至24日开展一年一度“数天鹅活动”,对泰晤士河上的天鹅数量和生长情况做一次“普查”。女王也将御驾出行,亲自“普查”。

路透社报道,王室天鹅标记员戴维·巴伯将在5天活动中与女王的“数天鹅”团队一起,划着小船在泰晤士河上清点天鹅数目。他们还将为天鹅量“身高体重”,为它们做“体检”,并评估河中废弃渔具对天鹅生长的影响。

英国“数天鹅活动”历史

悠久,可追溯至12世纪。按照王室传统,女王拥有泰晤士河及其支流上的一些疣鼻天鹅。

今年活动最大亮点莫过于女王将亲自参与“普查团队”部分工作。

又讯 来自白金汉宫的消息透露,女王伊丽莎白出于节俭的考虑,日前拒绝了唐宁街10号有关把女王与菲利普亲王钻石婚纪念庆典与2012年伦敦奥运会一起筹办的建议。

伊丽莎白女王结婚60周年纪念日本来是2007年11月20日,但因她当时出访乌干达参加英联邦首脑会议而未举行庆典,本来打算在2008年4月补办,但不巧又赶上金融危机,女王考虑到国情,取消了当年举行庆祝活动的计划。

“月球聊天”纪念登月40周年

新华社专电 来自世界各地的数百名业余无线电和天文爱好者28日举行通过月球传送无线电的聊天活动,以纪念阿波罗11号登月40周年。

这项活动由澳大利亚和美国科学爱好者发起,原计划在7月20日阿波罗11号登月40周年当天举行。但受月球运行轨道所限,为保证活动得以实施,组织方选择澳大利亚当地时间28日举行。

参与者以月球为“中介”谈天说地。不过,他们在聊天

时需要耐心,因为无线电信号到达月球再反射至地球需要2.5分钟,所以一方说话结束5分钟后才可能收到对方回复。

美国前宇航员比尔·安德斯也参与了当天月球聊天活动。安德斯曾乘坐阿波罗8号进行人类首次绕月飞行。他也是经典太空照片“地球升起”的拍摄者。

1969年7月20日,美国阿波罗11号飞船成功在月球着陆,宇航员阿姆斯特朗在月球上留下人类第一个脚印。

大千世界

失散60年——三姐妹阴差阳错奇迹重逢

现年77岁的克里斯蒂娜、72岁的伊丝特和69岁的安妮·特里莎是出生于爱尔兰的三个亲姐妹,早在60年前,当她们的母亲去世后,三姐妹就分别被不同的家庭收养,从此她们天各一方,彼此失去了音讯。可是令三姐妹做梦也没想到的是,60年后,她们竟然通过英国广播公司一个节目的帮助,阴差阳错地重新团聚。

最初,大姐克里斯蒂娜和二姐伊丝特在多年后互相找到了彼此的下落,并在过去这些年中见过3次面。可是他们却一直没有小妹安妮的消息。

有一天,伊丝特的侄女西奥布罕观看英国广播公司一台的电视节目“犯罪观察”时,发现该节目呼吁公众帮助确认一具1974年在英国诺福克郡发现的无头女尸的身份,西奥布罕怀疑这个被谋杀的女人也许就是她长期杳无音讯的亲戚——安妮,于是她主动打电话联系了“犯罪观察”



三姐妹失散60年后幸福团聚。英国警方接到这一线索后,立即对安妮的下落展开了调查,结果6个月后,英国警方就查出安妮不但没有被人谋杀,并且仍然好好地生活在英国。

克里斯蒂娜和伊丝特真是高兴坏了,三姐妹首先通过电话取得了联系。日前,69岁的安妮终于前往爱尔兰,和二姐伊丝特含泪重逢,77岁的大姐克里斯蒂娜也从澳大利亚乘飞机赶到了爱尔兰,三姐妹在失散了近60年后,终于首次幸福团聚到了一起。 台文

网民现在最爱搜索谁——美州长情妇“击败”杰克逊

新华社专电 流行歌王迈克尔·杰克逊突然去世引发世界范围内的悼念活动,但英国媒体27日报道,互联网搜索引擎谷歌的搜索数据显示,网民最感兴趣的仍是南卡罗来纳州州长马克·桑福德情妇“玛丽亚”的真实身份。

杰克逊于25日去世,一度引发大量网民上网搜索。同一天,上世纪70年代主演电视剧《霹雳娇娃》的“抗癌女星”法拉赫·福西特去世。但不两天,两位名人在谷歌搜索数量上就败给了此前寂寂无闻的“玛丽亚”。

在连续数日不知去向,桑福德24日召开新闻发布会,承认“跨国婚外情”,说自己去了一趟阿根廷,在那里有个情人。阿根廷多家报纸27日指认,“玛丽亚”的身份为电视记者玛丽亚·贝伦·查普尔。《每日电讯报》说,这个名字在谷歌搜索词中的排名超过杰克逊和福西特。

然而至28日凌晨,仍有人拿出查普尔就是“玛丽亚”的证据。最早公布桑福德和“玛丽亚”通信内容的报纸《州报》眼下保持沉默。《州报》是南卡罗来纳州的当地报纸。

英国版最好工作来了

英国一家旅行服务网站日前发布广告,在失业人员中招聘一名员工,游3大洲、赏美景、尝美食、住豪华宾馆……虽无工资,但旅途中一切费用全免,只须撰写旅行博客。这份工作堪称英国版“最佳工作”。

“最佳工作”

“最后一分钟”网站近日发布广告,为一项名为“环球跑马”的工作招聘员工。

应聘者无须相关经历,也不必具备特定资历,只须在7月15日前寄出一张照片,展示自己假期中“真正美好的时刻”,并以不超过200字的文字描述经历。行业专家将组成评委会,在7月底前定下人选。

这名“环球跑马”者将进行为期3个月的旅行,行程超过5.1万公里,参观3大洲的

至少8个城市,其中包括巴黎、纽约、拉斯维加斯和巴塞罗那等。他将全程享受五星级待遇,预计花费2万英镑(约合3.3万美元)。“最后一分钟”网站承担全部费用,但不另支付工资。

网站要求,“环球跑马”者须撰写博客,介绍旅途中航班、宾馆、饭店、音乐会、剧院演出等内容。

积极响应

“最后一分钟”网站说,调查发现,英国42%的上班族表示,如果失业,再就业时希望能从事完全不同领域的工作,其中旅行类工作高居榜首。网站声明,这份“最佳工作”能给英国数百万失业大军中的某个人提供一个一生一次的机会。

席卷全球的经济危机令英国失业人口不断增加。英国



世界最好工作获得者本·索撒尔

国家统计局的数据显示,失业人数截至4月底已上升至226万人。“最后一分钟”网站工作人员马克·鲍尔说:“英国40%的工作岗位受到当前经济气候影响,我们预计会收到积极响应。”

英国《每日电讯报》援引他的话,总有一些人活得很精彩,作为一家服务于休闲事业的公司,“最后一分钟”希望帮助英国人享受走出萧条的过程。

“最后一分钟”

“最后一分钟”网站成立于1998年,通过互联网向人们提供预订机票、酒店房间、礼物、饭店、演出票等服务。

与传统旅行服务公司为求利润最大化而要求客户尽可能提早预订的运作模式不同,网站倡导“最后一分钟”模式,即鼓励客户临时在线预订房间或次日机票。

这种全新服务模式向人们展示出网络的巨大魅力,一经推出便大受欢迎。目前网站服务范围涵盖13个欧洲国家和美国。

黄敏(新华社供本报特稿)

世界最丑狗又出炉了

一年一度的“世界最丑犬”大赛日前在美国加利福尼亚州索诺马-马林博览会上落下帷幕。在本次大赛中,一只名叫埃莉的纯种中国冠毛犬凭借“不俗”的相貌勇夺“世界最丑纯种犬”冠军。不过在随后“世界最丑犬”的竞争中,埃莉还是败给了拳师犬帕布斯特。帕布斯特凭借一口醒目的“地包天”笑到最后,并为主人赢得1600美元奖金。

冠毛犬埃莉成“世界最丑纯种犬”

稀疏的毛发、布满斑点的身躯、几乎全部脱落的牙齿、因患白内障而显得无神的双眼和总是斜吐着的舌头,任何人瞥见埃莉的容貌都会心中一紧,暗暗为这只可怜的小狗担忧——究竟有没有人愿意收留它?

埃莉来自田纳西州,今年15岁,相当于人类的79岁。

它曾遭人遗弃,一度沦为街边的流浪狗,后来被现在的主人唐·戈林收养。戈林女士一点也不嫌它丑,甚至还让埃莉穿上婚纱,参加自己的婚礼。

戈林女士说:“我为埃莉感到骄傲。我真的希望埃莉能成为那些外表虽不可爱但内心非常美好的小狗的代言人。埃莉的梦想就是环游全世界,向大家证明‘丑’只是一个形容词,‘丑’与小狗们美好的内心世界没有任何关联。”

埃莉不仅获得1000美元的奖金,还能由专业摄影师为她拍摄一套写真集,并成为“狗之家”公司的签约“狗模特”。

拳师犬帕布斯特称霸“世界最丑犬”

如果说埃莉已经丑得让人无可奈何,那么打败埃莉的这只杂交拳师犬帕布斯特就可以用“丑得令人胆战心惊”来形容。

帕布斯特今年4岁,是一



帕布斯特丑得让人“胆战心惊”



埃莉:丑得让人无可奈何

只杂交拳师犬。它下颌前突,下牙全部露在嘴外面,颇有些“地包天”的感觉。不仅如此,

帕布斯特还长了两颗突兀的尖牙,配上它酷酷的表情,令人备感敬畏。

帕布斯特曾遭人虐待,腹部有一道因烧伤而留下的长长的伤疤,趾甲也长得歪七扭八。它的主人迈克尔·埃格斯塔德说:“我从一间动物收容所领回了它,并为它取名为‘帕布斯特’。这是一种啤酒的名字,之所以取这个名儿,是因为狗狗长了一张‘苦啤酒脸’。”

帕布斯特在本次大赛中可谓收获颇丰。它赢得了1600美元的奖金、为期一年的“狗模特合同”、职业摄影师提供的一套写真和一个包括各式项圈、狗食盆和玩具的大礼包。

“世界最丑犬”大赛自1976年起每年在加州索诺马-马林博览会期间举行。拳师犬帕布斯特在今天的比赛中夺得冠军令人们颇感意外,因为往年的总冠军多由中国冠毛犬获得。

综合新华社 中国日报消息

44次!她终于整成“芭比娃娃”



美国得克萨斯州奥斯汀市32岁女子詹妮·利从12年前接受首次整容手术后,就一发而不可收,她总共花费10万英镑先后接受了44次整容手术,并将自己整成了一个“芭比娃娃”一样的金发女郎!

天生丽质却没自信美女有了“整容癖”

詹妮·利其实从小就拥有漂亮的容貌和电影明星般的微笑,当她还在上中学时,许多男生就争相试图和她约会,同班同学甚至送了她一个“最漂亮女孩”的头衔。然而,詹妮对自己的容貌却始终缺乏自信,尤其当她19岁那年和青梅竹马的恋人布拉德结婚并生下女儿凯莉后,

她心爱的丈夫仿佛一夜之间变了个人,开始对妻子的容貌挑三捡四,屡屡冷嘲热讽。詹妮回忆说:“一天晚上我准备和朋友外出宵夜,我穿上了一件新买的衣服,这时布拉德走了进来,他立即对我嘲笑起来,说我的鼻子太大,乳房太小,不适合我新买的这身衣服,我听了他的评论后眼泪立即夺眶而出。”

詹妮开始相信从小以来别人对她容貌的赞美都是虚假的谎言,那些说她长得漂亮的人都是在撒谎。所以1996年3月,20岁的詹妮决心到医院接受生平第一次隆胸手术,将自己的乳房从32B罩杯增加到了32D罩杯。

然而,隆胸手术也没有改变丈夫布拉德对詹妮容貌的刻薄评价,他们最终离了婚。可是,前夫对她容貌的评价却在詹妮心中留下了浓厚的阴影。从那以后,詹妮不可救药地染上了“整容癖”!

12年整容44次 整成个“芭比娃娃”

1999年,詹妮对自己的鼻子进行了整容,接着又接受了另一次隆胸手术和手臂、大

腿、臀部、腹部的吸脂手术;2000年,詹妮接受了肉毒杆菌注射、隆鼻手术和鼻子矫正手术;2002年,詹妮对眉毛部位进行了整容,然后又对嘴唇、脸颊和鼻子部位再次进行了整容。在过去12年中,詹妮总共花费了10万英镑费用,先后接受了44次整容手术,并将自己整成了一个外表很像“芭比娃娃”的金发女郎!

詹妮的“整容癖”让家人朋友们感到非常焦虑,然而,如果谁敢对詹妮进行规劝,詹妮就会扬言和她们“绝交”。

希望女儿别整容 可能将整容进行到底

詹妮在2004年8月嫁给了第二任丈夫,尽管詹妮婚后的生活相当幸福,第二任丈夫从来都认为詹妮长得很漂亮,但詹妮仍然难以遏制继续整容的欲望。詹妮现在希望学会热爱自己的身体,但她承认,这是一件相当困难的事。

不过詹妮称,虽然她是一名“整容狂”,但她并不希望两个女儿将来步她的后尘。詹妮说:“我总是对她们说,她们长得非常漂亮,她们将来永远都不需要接受整容手术。” 木子

现在的詹妮